
 
 
 
Bilaga – SLAO:s elprisenkät till hemmabackar, september 2022 
 
Om enkäten 
Enkäten skickades mellan 6 och 18 september till 100 av SLAO:s medlemmar som är hemmabackar. Av 
dessa svarade 47 på enkäten.  
 
Fråga 1 - Vilket elprisområde tillhör ni?  
 

 
 
Kommentar: 72,1 procent hör till elprisområde 3 och 4. 
 
 
Fråga 2 - Vilken form av elavtal har ni? 
 

  
 
Kommentar: 27,9 procent har bundna elavtal. 
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Fråga 3 - På vilket sätt bedömer ni att er verksamhet kan komma att påverkas? Flera svar möjliga 
 

 
 
Kommentar: 39,5 procent pekar på minskad snötillverkning. 34,9 procent pekar på ökade skipass-priser. 
 
 
 
 
Fråga 4 - Är ni oroliga för att inte kunna öppna pga. för höga elpriser? 
 

  
 
Kommentar: 46,5 procent är oroliga över att inte kunna öppna i vinter 
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Nedanstående resultat avser de anläggningar som svarat att de är oroliga för att inte kunna 
öppna. 
 
Fråga 5 – Vilket elprisområde tillhör ni?  
 

  
 
Kommentar: Av dem som svarar att de är oroliga för att inte kunna öppna i vinter ligger 90 procent i 
elprisområde 3 och 4. 
 
 
Fråga 6 – Vilken typ av elavtal har ni? 
 

  
 
Kommentar: Av dem som oroar sig för att inte kunna öppna har 60 procent ett rörligt elavtal. 
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